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Az éves Képviselői Fórumot 2022 áprilisában online módon tartottuk meg, melyen a bizottsági tagok mellett
10 fő képviselő vett részt. A 2022. évi beszámolóikban a képviselők jelezték, hogy a munkacsoportok és divíziók
tevékenysége részlegesen tért vissza az eredeti formájához, a szokásos munkaülések sok helyen online vagy hibrid
formában  kerültek  megtartásra.  A képviselők  háromnegyedétől  érkezett  visszajelzés,  a  többiek  azonban  még  e-
mailben sem tájékoztattak munkájukról vagy annak a hiányáról.

Az  MKE  nemzetközi  kapcsolatai  közül  kiemelkedő  az  Európai  Kémiai  Társaság  (EuChemS),  mely
Végrehajtó Tanácsának Dr. Szalay Péter tagja volt 2022-ben. Simonné Dr. Sarkadi Livia a EuChemS-ben végzett
közel 25-éves vezetői tevékenysége elismeréseként megkapta a EuChemS Awards for Service 2021 díjat,  amelyet
2022-ben a 8th EuChemS Chemistry Congress keretében adtak át. Az MKE a legtöbb divízióban és munkacsoportban
aktívan  képviselteti  magát.  Dr.  Horváth  Viola 2022-ben  csatlakozott  az  Analitikai  Kémia  divízió  Bioanalitika
munkacsoportjába,  ahol  a  csoport koncepciójának  finomítását,  véglegesítését  végezte.  Dr. Pap József  Sándor,  a
Kémia  és  Energia  divízió képviselője,  sikeres  nemzetközi  konferenciát  szervezett  az  MKE  segítségével  2022.
júliusában Szegeden a fiatal kutatók számára (YOURHETCAT 2022).  A Számítógépes és Elméleti Kémia divízió
munkájában  Dr.  Szalay  Péter elnökként  vett  részt,  megbízatása  2022.  december  31-én  járt  le.  Frank  Éva
hírösszekötő révén továbbra is rendszeresen megjelenik az MKE a EuChemS hírleveleiben. Dr. Bodor Zsanett az
EYCN magyarországi delegáltjaként és a Membership Team (EYCN) tagjaként vesz részt  a havi  online csoport
megbeszéléseken.  A korábbi évekhez hasonlósan folytatták a Chemistry Accross Europe projektet, melynek célja,
hogy egy interaktív  térképen (map.eycn.eu)  elérhetővé  tegye  az érdeklődő (főként  fiatalok)  számára,  hogy mely
országban milyen kémiával kapcsolatos elhelyezkedési, tanulmányi és ösztöndíj lehetőségek vannak.

Az  MKE nemzetközi  kapcsolatainak  szintén  meghatározó  része  a  Vegyészmérnökök  Európai  Közössége
(EFCE).  A Szárítási Munkabizottság új képviselőjeként  Dr. Poós Tibor az EFCE által rendezett webinar-on tartott
bemutatkozó  előadást,  valamint  a  2023.  évben  a  munkabizottság  irányításával  és  közreműködésével  kétévente
megrendezésre  kerülő  8th  European  Drying  Conference  (EuroDrying)  konferencia  tudományos  bizottságába  is
beválasztották.  Kózelné Dr. Székely Edit képviselőt választották meg az Oktatási Munkabizottság alelnökének.  A
Fluid Elválasztási Munkabizottság két képviselője,  Dr. Hégely László  és Dr. Láng Péter, nemcsak előadóként vett
részt  a  négyévente  megrendezett  desztillációs  világkonferencián  (Distillation  &  Absorption  2022),  hanem  a
posztereket díjazó zsűri munkájában is.  Beszámolójukban jelezték, hogy 2026-ban várható az MKE részvételével
nemzetközi konferencia (D&A2026). A 19th European Meeting on Supercritical Fluids konferencia 2023. május 21-
24 között Budapesten kerül megrendezésre, melynek elnöke Kózelné Dr. Székely Edit a Nagynyomású Technológiák
Munkabizottság egyesületi képviselője.

Mindezek  mellett  az  MKE az  alábbi  szervezetekben,  mint  a  FATIPEC,  EFMC,  EMS,  ICTAC,  INDEFI,
IFSCC és az IMSF is képviseli a kémikus közösséget.  Molnárné Nagy Lívia, FATIPEC képviselő, szervezőként vett
részt a Hungarocoat 2022 (https://hungarocoat.hu/hu/) nemzetközi festékszakmai rendezvényen. 

2022-ben is csatlakoztunk a IUPAC által kezdeményezett  Global Breakfast Network rendezvényekhez. A
120  előzetesen  regisztrált  jelentkező  kérésére  online  került  megtartásra  a  rendezvény  Koronavírusok  elleni
küzdelemmel  kapcsolatos  magyarországi  kutatások címmel  2022.  február  16-án,  melynek  keretében  két  előadás
hangzott el.

Pénzügyi vonatkozások:
A 2022. évben az MKE 2113 eFt-ot fizetett be nemzetközi tagdíjakkén, míg utazási költségekre 1111 eFt-ot

fordított.
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